(Z.SH‘I]f Uzunluk Olciimii

Matematik Degerlendirme Testi

1) Esra her giin 15 metre ytrlyor. Buna goére
Esra 3 glinde toplam kagc metre yol yirdr?

A) 50 metre
B) 45 metre
C) 30 metre

2) CEEEEE
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Yukaridaki kalemleri ug uca eklersek
kag cm bir uzunluk elde edilir?

A)40cm B)30cm C)20cm
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Yukarldaki cubugun uzunlugu kag
santimetredir?
A) 6 cm B) 10 cm C)8cm
4) Yandaki dis fircasinin ~
uzunlugu 12 santimetredir. <
Ayni dis firgasindan 2 tane
uc uca eklersek uzunluklari
kac santimetre olur?
A) 24 B) 20 C) 12

5) Ece'nin bir karisi 5 cm, Hiseyin'in 6 cm,
Yusuf'un 8 cm’dir. Buna gore (¢ arkadasin
kariglarinin toplam uzunlugu kag santimetredir?

A) 12 cm B) 15 cm C)19cm

6) 50 metrelik kumasin énce 10,sonra 8
metresini kullandik.Geriye ka¢g metre kumacg
kalmistir?

A) 24 m

B)32m C)42m

* >
Zeynep 20 metrelik yolun 6 metresini

yurimastar.

Zeynep,yolu tamamlamak icin kag metre
daha yurtimelidir?

A) 14 metre

B) 12 metre

C) 8 metre
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8) N Elif'in bir adimi 20 santimetredir.
&, Bunagdre Elif 3 adim attiginda
f="  Kag santimetre yiriimiig olur?

(=)

A) 70 cm B) 80 cm C) 60 cm

9) 40 santimetrelik ipin iki ucundan beser
santimetre kesildi.Buna goére geriye kag
santimetre ip kalmigtir?

A) 35 cm

B)30cm C)25cm

10) Zehra,deftere 10 cm uzunlugunda 3 tane
Gizgi Gizdi.Buna gore Zehra'nin deftere
Gizdigi cizgilerin toplam uzunlugu kag
cm’dir?

A) 30 cm B) 20 cm

C)3cm

11) Ali'nin kopeginin boyu
35 santimetredir. Buna
gore Ali, kdpegine en az
kag santimetre yiiksekliginde
bir kullibe yapmalhdir?

A) 30 cm B) 20 cm

12) Bir esyayi asagidaki 6lcme araglarindan
hangisi ile dlcersek dogru 6lgiim yapmis

oluruz?
A Q’?&%

A) B) Q)

13) Asadida verilenlerden hangisi metre ile
Glclilemez?

A) su hortumunun uzunlugu
B) yogurt yapmak icin aldigimiz siit
C) bahge duvarinin yiiksekligi

14) Ahmet’in oda kapisinin genisligi 80
santimetredir.Buna gore asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 80 cm’den dar esyalar kapidan kolayca
geger.

B) 90 cm genisligindeki bir dolabi odaya
sokabiliriz.

C) 70 cm genisliginde bir masayi kapidan
geciremeyiz.

15) Zeynep, defterine dlz bir gizgi ¢izmek istiyor.
Buna gore Zeynep'in deftere cizecedi cizginin
uzunlugu hangisi olabilir?

A) 90 cm B) 85 cm C) 15cm
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